

## Neuss, März 2021:

# Bank11 startet neue Kooperation mit Automobilhersteller MG

 Bank11 unterstützt neuen Kooperationspartner MG in der Absatzfinanzierung am POS mit individualisierter Kreditantragsstrecke.

Seit Mitte März 2021 hat Bank11 ihr Netzwerk im Sektor Elektromobiliät erweitert und mit MG Motor Deutschland, Tochter des größten chinesischen Automobilherstellers SAIC Motor, einen weiteren innovativen Kooperationspartner gefunden. Mit dem Vorhaben, den deutschen Mobilitätsmarkt nachhaltig zu verändern und mitzugestalten, passt MG hervorragend zur jungen Autobank aus Neuss.

Die traditionsreiche Marke MG bietet der Generation von heute das passende Auto: Aufgefrischt, elektrisch und bereit für die Zukunft. Seit Frühling dieses Jahres ist MG mit seinen Fahrzeugen auch auf dem deutschen Markt präsent.



Patrick Rittich, Bank11

Bank11 unterstützt dabei mit ihrem speziell für die Bedürfnisse von Partnern wie MG entwickelten Finanzierungstool bei der Absatzfinanzierung und bietet MG damit die Nutzung einer der schnellsten und einfachsten digitalen Kreditantragsstrecken in Deutschland. MG-Kunden profitieren somit ab sofort von einem unbürokratischen, innovativen Angebot im Autokreditbereich. Dies umfasst neben der einfachen und günstigen Finanzierung z. B. ebenso eine Abdeckung der Fahrzeugrisiken durch eine Kaufpreisversicherung. "Wir freuen uns sehr, dass wir mit MG einen weiteren innovativen Hersteller für Bank11 gewinnen konnten und wir somit unsere Expertise und Wahrnehmung auf dem Elektromobilitätsmarkt ausbauen können.", so Patrick Rittich, Bereichsleiter Kooperationen und Versicherungen bei Bank11.

Auch Philipp Hempel, Sales & Network Director DACH von MG Motor Deutschland, blickt der Kooperation positiv entgegen: "MG ist gekommen, um zu bleiben. Kompetitive Produkte im Bereich der Absatzfinanzierung sind hierbei ein entscheidender Schlüssel zum Erfolg. Unsere Fahrzeuge sind hochinnovativ, schnell verfügbar und bieten ein sehr attraktives Gesamtpaket. Mit der Bank11 haben wir den richtigen Partner gefunden, um diese Signale auch im Bereich der PKW-Finanzierung zu verstärken."



Philipp Hempel, MG Motor Deutschland

### Über Bank11:

#### DIGITAL, SCHNELL UND INTUITIV.

Bank11 ist ein junges, auf die Absatzfinanzierung spezialisiertes Kreditinstitut und unterstützt vor allem den mittelständischen Kfz-Handel durch wettbewerbsfähige Mobilitäts- und Versicherungsangebote. Bank11 stellt simple und günstig kalkulierte Finanzierungsprodukte für Endkunden sowie solide Liquiditätslösungen für den Kfz-Handel zur Verfügung. Getreu dem Motto "Einfach ist das neue Schnell", setzt Bank11 immer wieder neue digitale Maßstäbe, um den Verkaufsalltag im Kfz-Handel effektiv zu entlasten. Das eigens programmierte Kreditmanagement-Tool Victor 3.0 ermöglicht einen volldigitalen Kreditvergabeprozess für die Absatzfinanzierung. Auch im Bereich der Einkaufsfinanzierung bietet



Bank11, dank digitalen Floorchecks, deutliche Effizienzsteigerungen mit denen sich Zeit gewinnen und Risiken verringern lassen. Kompetente und persönliche Betreuung durch ein speziell geschultes Außenund Innendienstteam runden das Leistungsspektrum von Bank11 ab.

Kontakt: Marketing

E-Mail: marketing@bank11.de

Telefon: 02131 3877-0

Anschrift: Bank11 für Privatkunden und Handel GmbH

Hammer Landstraße 91, 41460 Neuss

www.bank11.de



#### Über MG:

## Wir haben eine lange Geschichte

Seit den Anfängen des Autoherstellers in den Morris Garagen im Jahr 1924 ist MG seiner Zeit voraus. Jetzt hat eine neue Generation die Möglichkeit, sich für ein Auto dieser Traditionsmarke zu entscheiden. Neu designt, elektrisch und bereit für die Zukunft. MG macht das elektrische Fahren für jeden zugänglich. Der bereits bewiesene Erfolg des 100% elektrischen ZS EV und die Ankündigung weiterer nachhaltiger Fahrzeuge in den nächsten Jahren zeigt MGs uneingeschränktes Engagement für die Elektromobilität. MG wurde mit Blick auf europäische Autofahrer entwickelt; die Marke bietet nachhaltige, intelligente, funktionale und preislich attraktive Fahrzeuge. MG wird in den Designstudios des Unternehmens in Shanghai entwickelt, in Zusammenarbeit mit unserem fortschrittlichen Designstudio in London. MG wird in China produziert und ist bereits in verschiedenen europäischen Ländern erhältlich.

Kontakt: MG Motor Deutschland

E-Mail: info@mgmotor.de

Pressebüro MG Motor Deutschland

E-Mail: mg presse@ketchum.de

Telefon: 0711-21099-429

Anschrift: MG Motor Deutschland/SAIC Motor Deutschland GmbH

Prinzregentenstraße 54, 80538 München

www.mgmotor.de

